



КЕМЕРОВСКИЙ ВЕЩАТЕЛЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года. ● № 187 (14603). ● Вторник, 12 августа 1975 года. ● Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В жизни нашей партии наступил важный период: начались отчеты и выборы. Как всегда, они проводятся сначала в партийных группах, цеховых, а затем в первичных партийных организациях. За отчетно-выборными собраниями в июльских звеньях состоялись районные, городские конференции.

В декабре 1975 года намечено провести областную отчетно-выборную партийную конференцию.

Отчетно-выборное собрание — значительное событие в жизни партийных групп и организаций. На нем коммунисты подводят итоги многогранной работы своей организации по превращению в жизнь решений XXIV съезда КПСС, намечают пути дальнейшего совершенствования всех сторон ее деятельности. На обсуждение выносятся важнейшие вопросы партийного руководства народным хозяйством — выполнение планов технического, экономического и социального развития предприятий, повышения эффективности общественного производства, ускорения роста производительности труда, темпов научно-технического прогресса, укрепление государственной и производственной дисциплины.

Партийные группы, цеховые и первичные организации накопили определенный опыт внутриведомственной и массовой политической работы, руководствуясь хозяйством. Этому во многом способствовал обмен партийными документами. В частности коммунисты стали больше инициативы, самокритичности. Повысилась роль партийных бюро, комитетов, собраний, возросла активность членов партии.

Глубоко проанализировав накопленный опыт, отобрать из него все лучшее, что полезно в партийной работе, — одна из важных задач отчетно-выборных собраний.

Итоги четырех лет девятой пятилетки и семи месяцев завершающего года свидетельствуют о том, что партийные организации ряда промышленных предприятий и строив не все сделали для успешного выполнения заданий пятилетки. Поэтому важно выработать меры, которые помогут осуществить намеченное. Горькими, райкомам, партийные комитеты и бюро должны обратить особое внимание на собрания коммунистов отстающих предприятий.

Серьезного анализа заслуживают проблемы роста эффективности и совершенствования управления производством. Коммунисты села должны иметь четкую программу на предстоящую жатву и зимовку скота, чтобы обеспечить выполнение планов и обязательств по продаже государству сельскохозяйственных продуктов.

Партийные организации институтов и учреждений, получивших право контроля за деятельностью администрации, предстоит рассмотреть работу партийных коллективов по внедрению достижений науки и техники в производство.

На отчетно-выборных собраниях следует всесторонне проанализировать и внутриведомственную работу, и прежде всего вопросы повышения боеготовности парторганизаций, расстановки и воспитания кадров, проверки исполнения партийных решений.

В центре внимания должен находиться коммунист, его конкретные дела на производстве и в общественной жизни. На отчетно-выборных собраниях необходим дух здоровой критики и самокритики. Каждый участник должен быть уверен, что его замечания и предложения внимательно выслушаются, учтут.

Хорошо поставленная проверка фактического исполнения дела — сильнейшее средство воспитания кадров. Как партийная организация сочетает доверие и уважение к людям с постоянным и твердым спросом? Создана ли в коллективе атмосфера взаимности, воспитана ли требовательность к себе и каждому члену партии?

Чтобы собрание прошло на высоком идейном и организационном уровне, к нему надо хорошо подготовиться. Главное тут — широкое участие коммунистов в подготовке и в работе собрания.

Большое значение имеет доклад. От него зависит плодотворность обмена мнениями, эффективность принятого решения. Доклад должен содержать глубокий анализ работы партийной организации, ее форм и методов, деловую и принципиальную критику недостатков, выводы и предложения.

Правильно поступают партийные бюро и комитеты, которые создают комиссии для подготовки доклада и проекта постановления, поручают членам организации обобщить опыт. Это позволяет сделать доклад более объективным и целенаправленным. Необходимо учесть все недостатки, которые были допущены в прошлую отчетно-выборную кампанию. Случалось так, что доклады готовили только секретари. Тогда коммунисты не получали глубокого анализа за работу бюро, партийной организации. Критика оказывалась обезличенной. Явка коммунистов в ряде организаций не превышала 85 процентов. Поэтому и сами собрания вызывали неудовлетворенность у коммунистов.

Качество отчетно-выборных собраний во многом зависит от того, как руководят их подготовки и проведенные партийные комитеты, райкомы и горкомы. Помощь парткому, бюро или секретариату парторганизации в дни подготовки и контроля за соблюдением Устава КПСС, инструкции о выборах в ходе собрания — важная обязанность вышестоящих органов.

После отчетов и выборов в руководстве организациями придут как опытные работники, так и члены партии, еще не имеющие достаточных навыков. С первых же дней начинающим секретарям надо оказать необходимую помощь, организовать их учебу.

По установленной в нашей партии традиции после окончания отчетов и выборов партийные органы обсуждают итоги кампании: рассматривают предложения и замечания коммунистов, будут регулярно информировать членов партии о их реализации.

Успешное проведение отчетно-выборной кампании способствует дальнейшему повышению активности коммунистов, боеготовности партийных организаций, будет способствовать успешному выполнению государственных планов и социальных обязательств в завершающем году пятилетки, достойной встрече XXV съезда КПСС.

ЗАБОТИТЬСЯ О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 10 августа совхозы и колхозы области скопили травы на площади 380.900 гектаров, подготовили витаминной муки 31.010 тонн — 62 процента, заготовили сена 283.700 тонн, закончили сенажа 323.600 тонн, сена и сенажа вместе заготовлено 612.300 тонн — 73,4 процента к заданию.

По соревнующимся районам ход заготовки кормов характеризуется такими показателями (в первой колонке — процент выполнения задания по заготовкам сена и сенажа вместе, во второй — витаминной муки):

Яшкинский	92,8	77,9
Юргинский	89,4	64,2
Промышленновский	84,0	39,0
Беловский	56,4	57,3
Кемеровский	83,4	71,4
Новокузнецкий	76,6	55,9
Ленинский	77,9	101,6
Кузнецкий	71,2	77,7
Промышленновский	74,6	48,2
Топкинский	68,6	37,5
Красноярский	73,8	44,6
Ясский	56,5	58,5
Иммерский	69,5	67,4
Ташинский	65,9	42,0

ГОРОД — СЕЛУ

ЗА УДАРНУЮ РАБОТУ

Десятки водителей автоколонны № 1241 ведут заготовку кормов для общественного животноводства. За период месячника в совхозе «Звездный» бригады шоферов в составе В. В. Самсонова, П. А. Сулейменко, В. И. Семичева, А. П. Белоголова, П. С. Выхристого и других вывезла около 2.000 тонн зеленой массы на сенаж. Повсеместно наши водители со всей ответственностью относятся к выполнению важного задания. Об этом свидетельствуют Почетные грамоты и денежные премии, врученные им от имени дирекции, партийного и рабочего комитетов хозяйства. Так, Почетной грамотой награждена Я. А. Берзина, заготавливавшая корма в совхозе «Ягуновский».

Сейчас водители, начальники отрядов, механики, руководители автоколонны готовят транспорт к уборке урожая.

Н. СМЕРДИН,
зам. начальника автоколонны № 1241, г. Кемерово.

БЛАГОДАРЯТ ЗА ПОМОЩЬ

В течение пяти лет в нашем хозяйстве на заготовке кормов и уборке урожая трудятся шоферы из автоколонны Западно-Сибирского металлургического завода. Этот слаженный коллектив оказывает неоспоримую помощь совхозу. Водители трудятся, не считаясь со временем. Во многом благодаря им совхоз на первое августа заготовил 2.750 тонн сенажа из плана 3.000 тонн, 1.520 тонн сена.

П. ШПАНИЧ,
секретарь парткома совхоза «Улановский», Ясский район.

РЕЗЕРВ — СОЛОМА

Совхоз «Барачатский» план заготовки сена и сенажа вместе по существу уже выполнил. Сенажа, например, закончил на 1.134 тонны больше расчетного. Не только идут дела с заготовкой сена и сенажа, но и с заготовкой витаминной муки. На склады ее отгружено около трехсот тонн.

Однако эти цифры никого не успокаивают в совхозе. Придется принять скот из других хозяйств — всего зимовать в «Барачатском» будет свыше четырех тысяч голов. Если исходить из этого количества, то кормов сейчас на условную голову скота приходится по 8,5 центнера. Это в два с лишним раза меньше необходимого.

Как меры принимаются для пополнения кормовой базы?

Заготовительная бригада уехала в соревнующийся совхоз «Плотиновский». Ей дано задание накосить и заготовить не менее ста тонн сена. С 400 гектаров будет взят второй укос люцерны. Но основной упор, как и в прошлом году, будет сделан на заготовку соломы. На каждом отделении создаются специальные звенья. Им придется использовать набор машин. В распоряжении каждого звена — стогамент. Излишки соломы планируются взять в совхозе «Плотиновский». Большая ее часть будет заиспользована.

Ни на час не останавливается работа тракторной сушилки. По сиренным подсчетам, сушить можно около 200 тонн тракторной муки, т. е. ее будет почти подтора годовых планов.

А. НИКОЛАЕВ,
Красноярский район.

НА ВСТРЕЧУ ДНЮ ШАХТЕРА



ПОЧЕТ «ТЫСЯЧНИКАМ»!

На шахте «Искан» производственного объединения «Кузбассуголь» с каждым днем разгорается соревнование очистных и проходческих бригад за почетное право подписать трудовой рапорт «тысячники» XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза.

В июле победителями соревнования стали очистники бригады Г. Кочанова и проходчиков А. Исидина. В их честь у главного входа административно-бытового комбината шахты на флажках подняты алые вымпелы.

Бригада Кочанова комплексом ЗМКЗ за месяц добыла 35.440 тонн угля. Это на 8.410 тонн больше плана. Проходчики Исидина комбайном К-56 м нарезали за это же время 713 метров выработок — 163 метра сверх нормы.

Ф. ЕФИМОВ,
г. Белово.

ПРИМЕР ПОДАЕТ КОММУНИСТ

Бригада бурового мастера В. С. Зубина из Кемеровской геологоразведочной партии — одна из лучших в городе «Кузбассуголь». Своим пятилетним планом она выполнила почти на шесть месяцев раньше срока и продолжает работать по-ударному в честь XXV съезда партии. Тон в соци-

ХОРОШИЕ ТЕМПЫ

Отлично несет трудовую вахту финишного года коллектив шахты «Кольчугинская». За семь месяцев сверхплановый счет превысил 110 тысяч тонн угля.

Здесь все комплексно-механизированные бригады принимают активное участие в соревновании за почетное право подписать трудовой рапорт «тысячники» XXV съезду КПСС. Бригады Г. Шумкина, В. Громова и Л. Маринина работают с суммой натуральной лавы 1.500 тонн и более.

Такого производственного успеха горняки добились за счет комплексной механизации и концентрации подземных работ.

В честь предстоящего партийного съезда коллектив шахты обещают поднять на-гора еще не менее 40 тысяч тонн сверхпланового топлива.

Д. ФЕДИН,
г. Ленинск-Кузнецкий.

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

11 августа по приглашению Политбюро ЦК КПСР и Совета Министров Польской Народной Республики в Москву в Варшаву с дружеским визитом отбыл член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

На Вузовском аэродроме, украшенном государственными флагами Советского

Союза, А. Н. Косыгина провозгласил товарищи Ю. В. Андропов, Ф. Д. Кулаков, И. В. Капотов, заместитель Председателя Совета Министров СССР И. В. Аршипов, Н. К. Байбаков, В. Э. Дымыцкий, М. А. Лесечко, В. Н. Новиков, И. Т. Новиков, З. Н. Нуриев, Л. Б. Смирнов, Н. А. Тихонов, министры СССР Б. Ф. Бра-

ТРУДНЫЕ ДНИ БРИГАДЫ

Два миллиона тонн угля — столько намечали выдать за пятилетку горняки комплексно-механизированной бригады Владимира Федоровича Бардышева на шахте «Новокузнецкая» производственного объединения «Юж-кузбассуголь». Выполнить обязательства планировалось к нынешнему Дню шахтера. Но уже за месяц до намеченного срока гидрообъемный отряды счет третьему миллиону.

... В забое непривычно тихо. Первая смена, в которую мы попали, — ремонтная. Организована работа четко. Это сразу бросается в глаза. В бригаде заведено: каждый отвечает за конкретное рабочее место, узел, агрегат, комплекс.

У комбайна — Василий Поляков, Михаил Ерофеев — у мачостанции. Главным комбайнер и являл сопряжения поделили между собой Виктор Третьяков и Иван Гардулиц.

Так распределены обязанности между слесарями. Трудится он сосредоточенно. И почти не отвлекается. И почти не отвлекается. И почти не отвлекается. И почти не отвлекается.

Сам бригадир тоже вытывает в ремонтную смену. Рассуждает он просто: подготовишь хорошо комплекс — будет добрый уголь. Правда, в последнее вре-

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР мастеров производственных участков предприятий и организаций Министерства угольной промышленности СССР

За достижение наиболее высоких показателей в выполнении плановых заданий и социальных обязательств награждать:

- ОРДЕНОМ ЛЕНИНА**
Луношкина Ивана Андреевича — горного мастера шахты «Новокузнецкая» производственного объединения «Юж-кузбассуголь».
- ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ**
Амбарникова Павла Григорьевича — горного мастера шахты «Октябрьская» комбината «Кузбассуголь».
- Бирюкова Ивана Дмитриевича** — мастера Томусинской автобазы комбината «Кемеровоуголь».
- Павлова Владимира Петровича** — мастера Мысковского экспериментального механического завода комбината «Кузбассшахтострой».

Коммунисты на передовых рубежах

У ВРЕМЕНИ В ДОЛГУ

ЕСТЬ НЕУЕМНЫЕ ЛЮДИ: живут в постоянном долгу у собственного времени — вечно им его не хватает. Тридцатого мая этого года студенту-дипломнику Леониду Удовиченко не хватало четырех минут. В Новосибирске о нем институте инженеров железнодорожного транспорта он записал дипломный проект в «застрять» на родной теме. Обнаружили потом, что в положенные десять минут выпускник не уложился. Хотя слушали его с неподдельным интересом.



Тема дипломного проекта называлась довольно сухо — «Повышение эффективности труда локомотивных бригад депо». А на научной сессии его организация. Абстрактное для нас с вами депо «А» для Удовиченко — родное, беловское. Здесь он, комсомолец, выпускник железнодорожного училища, начал «писать» свою трудовую биографию. Родившись естественной производственной нуждой строки выстраивались в напечатанные страницы лет. Рядовым слесарем он, словно в омут, с головой нырнул под электровоз в смотровую канаву. Низ домотопива — это сама ответственность, потому что в ходовых частях каждый болтик, каждый шпиль, ва-

до применит тысячу способов превращения минут в дело. У дежурного по депо хозяйство большое: от поворотного круга, через все секции депо до угольного склада — километра полтора. Можно было бы руководить всеми подразделениями из кабинета, где для этой цели на столе изрядный выносок телефонов. А он хотел все видеть сам, видеть чуть ли не одновременно. И как-то однажды метящий ответ шутника пошел гулять по депо как анекдот про Удовиченко. Приняли на другое дело тепловоз на ремонт. Требовалось дежурному доложить и спросить разрешения машину на ремонтную позицию поставить. Куда ни придет машинист, везде ему ответ один: «Вот только что был дежурный, туда побежал...». И в одном месте дали ему совет: «Удовиченко, брат, так не сдвигай, следом побегущий не мажущий. Лучше встань в любом месте, где душа пожелает, десять минут не простояшь, мимо пробегут, тут его и хватят... А узнать нашего дежурного просто: плац у него, что бурка, за плечами вразлет, потому как нет на нем ни одной пуговицы. Коридоры в электровозах узкие и расплачиваются Удовиченко за скорость, пуговицами...»

После жаркой работы, кажется, не до юнkers. А он учится. Заочно. Сначала в техникуме. Получил диплом техника-электромеханика. А теперь вот инженер-экономист. Вроде, как и не по специальности, даже. Он рассудил по-своему. С точки зрения «технаря», локомотивное хозяйство по сути в техникуме, продолжает постигать ежедневно, как говорят, в рабочем порядке. Командиру, организатору производства, совсем нелишним иметь собственный экономический фундамент. Так и сделал.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

КЕМЕРОВО

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

Высокими трудовыми успехами отличился День строительства участю старшего прораба А. П. Ямина из треста «Кемероходмстрой». Работая на строительном производстве, Ямина заводу «Кемеродин» этот коллектив добился самой высокой в тресте квартальной выработки на человека — 3310 рублей. Участок сберег на 2,5 тысячи рублей строительных материалов.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

В г. Чайковском был проведен художественный совет Роспотребнадзора, 18 сельских комбинатов страны представили на рассмотрение совета новые структуры и рисунки по тканям, включенным в планы производства.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Кемеровский горком КПСС, лаборатория госстандарта за стандартами и измерительной техникой, Центр научно-технической информации провели городскую научно-техническую конференцию «50 лет в сплавках в СССР и задачи повышения технического уровня, улучшения качества, надежности и долговечности продукции, выпускаемой предприятиями города». Цель ее — повышение ответственности за качество во всех звеньях производства и управления. В работе конференции участвовали руководители, главные специалисты, передовые рабочие предприятий, представители общественных организаций.

Хотя письмо и не опубликовано

Недоделки устранены

На письмо А. Рыбанова о том, что депутатский закон № 145 по проспекту Ленина сдан в эксплуатацию с недоделками, ответил заместитель начальника Кемеровского домостроительного комбината Г. Черных. Крыша дома отремонтирована, испытана и сдана по акту ЖЭКу треста «Кемероградстрой» 15 июля. Подъезды № 3 и 4 приняты комиссией под заселение.

ПЕРВЫЕ ГЕРОИ ЧЕМПИОНАТА

В июле и августе на шахте «Северная» проходит чемпионат среди ведущих профессий. Первые результаты радуют. Так, звено проходчиков в составе Н. Кузьменкова, В. Пономарева, И. Баранова за смену проделало 6 метров при норме на каждого 0,58 см. Задание выполнено на 344,6 процента. Таких же высоких результатов добились звено в составе А. Рабцева, В. Немчукина и А. Гаврилова.

ЭСТАФЕТА СТАХАНОВЦЕВ

На комсомольском заводе прошел вечер, посвященный 40-летию стахановского движения. На вечер выступил один из зачинателей стахановского движения на заводе — Сергей Герасимович Карпунин. Передовой опыт сибирского аппарата изучался и выдвигался на комсомольских заводах страны. О том, что эстафета отцов в надежных руках их сыновей, говорил молодой аппаратчик Николай Кузнецов. Он ежедневно перевыполняет производственные задания, успешно совмещает работу с учебой в институте. Сейчас на заводе 50 бригад, двенадцать сыновья приходят на смену отцам, традиции стахановского движения развиваются. Г. ЯКОВЛЕВ.

НА ПОРОГЕ РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИИ

Готовясь к встрече с/езда партии, бригада Александра Кирсанова обязалась выучить пятерых рабочих профессии токаря, за счет передовых методов труда и улучшения технологии сократить полторы тонны стали и пятьдесят килограммов цеховых металлов, а годовую планку выполнить к 15 декабря. Н. КОШЕЛЕВ. Завод «Кузбасселемент», г. Ленинск-Кузнецкий.

Под особым контролем

Группа рабочих Новокузнецкого химкомбината писала в редакцию о неудовлетворительной работе автобусного маршрута № 19. Начальник отдела эксплуатации автоколонны № 1237 А. Власов сообщил «Кузбассу», что письмом обосновано на собрании бригады, обслуживающей этот маршрут. К водителям, нарушающим график движения, приняты строгие административные меры. Руководством колонны маршрут № 19 вят под особый контроль. Т. САУЛОВА, г. Кемерово.

В ЧЕМ СИЛА БРИГАДЫ?

В бригаде Александра Кирсанова тринадцать токарей. Их дело — готовить оснастку и инструмент для основных цехов. И инструмент они всегда выдают отличного качества. План обычно выполняют на 120—130 процентов. Четыре месяца подряд коллектив побеждал в социальном соревновании комсомольско-молодежных бригад завода. Подурядовую же программу ребята выполняли за пять месяцев. Хорошие товарищеские отношения сложились в бригаде. Как известно, от правильной заточки реза зависит чистота обработки детали и производительность труда. Но не все молодые токари умеют правильно заточить его. Им помогает опытный рабочий В. Тимофеев.

Товари Ю. Котов, Н. Горлов, Ю. Черепных ведут занятия в школе передовых методов труда. Ю. Котов предложил opravку для резаков из искусственных алмазов. Но внедрить ее было нелегко. Когда же дело было сделано, чуть ли ни в два раза поднялась производительность труда и резко улучшилось качество изделий. Основное новшество, Котов познакомил с ним товарищей, а двух новичков обучил работать этими резаками.

Готовясь к встрече с/езда партии, бригада Александра Кирсанова обязалась выучить пятерых рабочих профессии токаря, за счет передовых методов труда и улучшения технологии сократить полторы тонны стали и пятьдесят килограммов цеховых металлов, а годовую планку выполнить к 15 декабря. Н. КОШЕЛЕВ. Завод «Кузбасселемент», г. Ленинск-Кузнецкий.

РЕБЯТА ПЕРЕДУМАЛИ. ПОЧЕМУ?

В Беловском профтехучилище № 15 готовят квалифицированных рабочих разных строительных специальностей. Сейчас время набора. И если у дверей вузов и техникумов ходят шумные группы абитуриентов, то здесь тихо. Может быть, училища не проводят работу по профориентации? Нет, этого сказать нельзя. В том же ПТУ-15 еще в феврале были созданы группы из числа преподавателей и учащихся. Они выезжали в школы, беседовали с выпускниками. Проводились встречи с восьмиклассниками и непосредственно в самом училище. Гости знакомили с кабинетами, мастерскими, клубом, общением, рассказывали о своих делах. И результаты работы ребята радовали. Сто тридцать ребят из шести школ города и района изъявили желание прийти в училище, а пришли из них — десять. Почему? Первая встреча с училищем определила многое. Так вот, в ПТУ-15 прежде всего замечательная атмосфера, заученность, беспорядок. Фасад облупился, вывески и объявления неразличимы. А внешний вид здания — это своеобразная визитная карточка учебного заведения. Ито же идет в училище? Как правило, ребята не прошедшие по конкурсу в техникумы. Есть среди них и вот с какими характеристиками: «Все годы с первого класса Слава учился слабо. Недостаточно прилежный. Состав на учете в детской комнате милиции за ряд правонарушений. Педагогом рекомендован Выезда для поступления в ПТУ» (!?).

Рождено соревнованием

РАБОТАЕТ БАЛЛ

В газете «Кузбасс» уже было сообщено о том, что азотчине заинтересовала организация соревнования у ремонтников химкомбината. Что же у них интересного? Балльная система. Здесь пытаются включить в сравнение как можно больше сторон деятельности коллектива, производственных и общественных, найти способы, которые бы позволяли точнее сравнивать работу соперников по соревнованию. У балльной системы оценки итогов соревнования споры. Балльная система хороша при двух условиях: если большим количеством баллов будут оценивать показатели, которые именно сейчас наиболее важны для коллективов, и если шкала оценок будет меняться в соответствии с потребностями момента.

Итоги соревнования между ремонтными коллективами практически на всем комбинате подводят по балльной системе. Посмотрим, как делают это на производстве вапоролактама-3. Идет совещание механиков цехов, на котором обсуждаются итоги работы за месяц. До этого производственно-массовая комиссия во главе с механиком В. Соновичем проверяла как выполнены обязательства. Все показатели двенадцать. Производственные результаты — главные по значимости, в шкале максимальная оценка за них — пятьдесят баллов. Старший механик производства Ю. Супрун уточняет: «Лактам-1 стропы сделаны. Клапаны опрессованы? Перед ним тетрадь». В ней — все замечания за месяц ремонтникам: по производительности, по технике безопасности, дисциплине. Ведут также же тетради и механики цехов. Усилия цеха лактам-1 с учетом замечаний по главному показателю оценива-

ших проездом и выходные. Метод был одобрен министерством и рекомендован всем депо. В Беловском по-прежнему не получилось. Тетрадь взяла свое.

Новый начальник взялся за проваленный эксперимент. И добился, что машинисты грузового движения поехали по графику, и свои выходные дни знали на месяц вперед.

Когда в цехе эксплуатации возникла рабочая пошла ровно, уверенно, потребовался начальник другой замеситель — по ремонту. Снова пал выбор на Удовиченко. Он очень не хотел покидать эксплуатацию. Его убедил. Приняв хозяйство, первым делом похвастался отпуском. Хорошо гулять летом по реке, работая, надо будет зимой. А как нехи будут подготовлены к зиме, такая будет от них и отдачи.

Не каждому из ремонтников пришлось по душе осведомленность нового командира. Некоторые считали: пришел эксплуатационник со стороны, и позабыли, что изначально Удовиченко начал чуть ли не все должности в ремонте. У старого начальника было заведено так: на планерках мастера докладывали о положении дел. Чего греха таить, случалось и приурочивались. Удовиченко сам с утра обходил все цехи и отделения, а на планерке ниюго мастера-бахвала ставил на место.

За деловитость, за инициативу, за т. долюбие и хваткий орган вторично умилит его то, что, ценит руководители. И чем не подтверждение этому орден Трудового Красного Знамени, который Удовиченко получил в тридцать с небольшим лет.

В. КУРКОВ. НА СНИМКЕ: Л. И. Удовиченко. Фото П. Агафонова. г. Белово.



Павел Андреевич Прокудин прибыл в совхоз «Тисульский» на коллектива пропильных железнодорожников. Хорошо зная сельскохозяйственную технику, он взял на себя ответственное дело готовить ее к работе. Павел Андреевич добросовестно относится к порученному делу, за это уважают и ценят посланца города в совхозе. НА СНИМКЕ: П. А. Прокудин (вверху) и механик-водитель совхоза П. Ф. Пожидаев заканчивают ремонт тракторной грядки. Фото А. Равилова. Тисульский район.

КЕМЕРОВСКИЙ СООБЩАЕТ

Для вас, труженики села

ПОТЕРИ ЗЕРНА КОНТРОЛИРУЮТСЯ

Для определения вида и количества потерь при работе комбайна в зависимости от местных условий уборки урожая в совхозе «Будавиновский» Челябинской области внедрена контрольная установка для обработки при соломки и полова. Установка смонтирована на базе автомобиля ЗИЛ-130 и состоит из основных органов зернового комбайна. Рабочие органы установки приводятся в действие от привода комбайна. Прибор состоит из асбестового корпуса, лампы, батареи типа «Марс» взвешивающего провода щупа, изготовленного из фольги, с подвижным и неподвижным контактом. Щуп неподвижным контактом устанавливается между подшипником и разъемом, который устанавливается на уровне отверстия картера муфты, вставляется тумблер, по которому лампочка проверяет правильность зазора. При правильной регулировке горит одна лампочка. Азово - Черноморский институт механизации сельского хозяйства разработал прибор для регулировки зазора между отжимными рычажками и подшипником безразборного метода. Прибор состоит из асбестового корпуса, лампы, батареи типа «Марс» взвешивающего провода щупа, изготовленного из фольги, с подвижным и неподвижным контактом. Щуп неподвижным контактом устанавливается между подшипником и разъемом, который устанавливается на уровне отверстия картера муфты, вставляется тумблер, по которому лампочка проверяет правильность зазора. При правильной регулировке горит одна лампочка. СДВЕННЫЙ ВАЛОК При короткостебельных и редких хлебных формированиях удельная производительность валков повышается. В совхозе «Максимовский» Омской области сдвинули валков производительность валков. Для этого сдвинули валки на палочку режущего аппарата, расположенные против выростного окна. При первом окне заплата шириной шесть метров, на втором — пять метров. Стебельоудалители поднимают валок от привода, перебрываются через себя и сдвигаются во втором. Производительность т.б. обмолота увеличена в 1,3—2 раза. Экономический эффект на ятку составляет 500 руб.

РЕГУЛИРОВКУ ПРОВЕРЯЕТ ПРИБОР

Азово - Черноморский институт механизации сельского хозяйства разработал прибор для регулировки зазора между отжимными рычажками и подшипником безразборного метода. Прибор состоит из асбестового корпуса, лампы, батареи типа «Марс» взвешивающего провода щупа, изготовленного из фольги, с подвижным и неподвижным контактом. Щуп неподвижным контактом устанавливается между подшипником и разъемом, который устанавливается на уровне отверстия картера муфты, вставляется тумблер, по которому лампочка проверяет правильность зазора. При правильной регулировке горит одна лампочка. СДВЕННЫЙ ВАЛОК При короткостебельных и редких хлебных формированиях удельная производительность валков повышается. В совхозе «Максимовский» Омской области сдвинули валков производительность валков. Для этого сдвинули валки на палочку режущего аппарата, расположенные против выростного окна. При первом окне заплата шириной шесть метров, на втором — пять метров. Стебельоудалители поднимают валок от привода, перебрываются через себя и сдвигаются во втором. Производительность т.б. обмолота увеличена в 1,3—2 раза. Экономический эффект на ятку составляет 500 руб.

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СБОРА ПОЛОВОЙ

Основной приспособления служит центробежный пылеотсасыватель. Привод от шкива двигателя и вентилятора осуществляется клиноременной передачей. Попова о лотка пологаябиндетелем подается на сепаратор, затем — в приемный диффузор и по всасывающему воздуховоду подается к вентилятору, который выдувает полову в приемную тележку с левой стороны по ходу комбайна. Прибор позволяет собирать полову на комбайнах «Нива» и «Колос» при прямой и раздельной уборке колосковых, не ограничивая технологических возможностей комбайнов. За справками обращаться: Кемерово, Социальный пр., 107, ЦНТИ. г. Белово.

НА ПОРОГЕ РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИИ

РЕБЯТА ПЕРЕДУМАЛИ. ПОЧЕМУ?

В Беловском профтехучилище № 15 готовят квалифицированных рабочих разных строительных специальностей. Сейчас время набора. И если у дверей вузов и техникумов ходят шумные группы абитуриентов, то здесь тихо. Может быть, училища не проводят работу по профориентации? Нет, этого сказать нельзя. В том же ПТУ-15 еще в феврале были созданы группы из числа преподавателей и учащихся. Они выезжали в школы, беседовали с выпускниками. Проводились встречи с восьмиклассниками и непосредственно в самом училище. Гости знакомили с кабинетами, мастерскими, клубом, общением, рассказывали о своих делах. И результаты работы ребята радовали. Сто тридцать ребят из шести школ города и района изъявили желание прийти в училище, а пришли из них — десять. Почему? Первая встреча с училищем определила многое. Так вот, в ПТУ-15 прежде всего замечательная атмосфера, заученность, беспорядок. Фасад облупился, вывески и объявления неразличимы. А внешний вид здания — это своеобразная визитная карточка учебного заведения. Ито же идет в училище? Как правило, ребята не прошедшие по конкурсу в техникумы. Есть среди них и вот с какими характеристиками: «Все годы с первого класса Слава учился слабо. Недостаточно прилежный. Состав на учете в детской комнате милиции за ряд правонарушений. Педагогом рекомендован Выезда для поступления в ПТУ» (!?).

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СБОРА ПОЛОВОЙ

Основной приспособления служит центробежный пылеотсасыватель. Привод от шкива двигателя и вентилятора осуществляется клиноременной передачей. Попова о лотка пологаябиндетелем подается на сепаратор, затем — в приемный диффузор и по всасывающему воздуховоду подается к вентилятору, который выдувает полову в приемную тележку с левой стороны по ходу комбайна. Прибор позволяет собирать полову на комбайнах «Нива» и «Колос» при прямой и раздельной уборке колосковых, не ограничивая технологических возможностей комбайнов. За справками обращаться: Кемерово, Социальный пр., 107, ЦНТИ. г. Белово.

НА ПОРОГЕ РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИИ

В Беловском профтехучилище № 15 готовят квалифицированных рабочих разных строительных специальностей. Сейчас время набора. И если у дверей вузов и техникумов ходят шумные группы абитуриентов, то здесь тихо. Может быть, училища не проводят работу по профориентации? Нет, этого сказать нельзя. В том же ПТУ-15 еще в феврале были созданы группы из числа преподавателей и учащихся. Они выезжали в школы, беседовали с выпускниками. Проводились встречи с восьмиклассниками и непосредственно в самом училище. Гости знакомили с кабинетами, мастерскими, клубом, общением, рассказывали о своих делах. И результаты работы ребята радовали. Сто тридцать ребят из шести школ города и района изъявили желание прийти в училище, а пришли из них — десять. Почему? Первая встреча с училищем определила многое. Так вот, в ПТУ-15 прежде всего замечательная атмосфера, заученность, беспорядок. Фасад облупился, вывески и объявления неразличимы. А внешний вид здания — это своеобразная визитная карточка учебного заведения. Ито же идет в училище? Как правило, ребята не прошедшие по конкурсу в техникумы. Есть среди них и вот с какими характеристиками: «Все годы с первого класса Слава учился слабо. Недостаточно прилежный. Состав на учете в детской комнате милиции за ряд правонарушений. Педагогом рекомендован Выезда для поступления в ПТУ» (!?).

Мы-советские люди
КАК К ВЗРОСЛЫМ, ТОЛЬКО ЛУЧШЕ...

В пионерский лагерь «Юный записовец» приехал главный редактор «Таймс»...

Хорошо, — заключил гость, — Как в России говорят: лучше раз увидеть, чем десять раз услышать.

Любой человек, даже с самым высказательным вкусом, признает, что завод вырвался для мадьяр очень удачное место.

В пионерском лагере большое внимание уделяется туристским походам. Ребята не только пекут лепешки, знакомятся с красотой родного края.

В пионерском лагере большое внимание уделяется туристским походам. Ребята не только пекут лепешки, знакомятся с красотой родного края.

В гости к пионеру бываю яныте металлурги Запсиба. Сама ребята совершают экскурсии в цехи завода.

Вот еще на что обратил внимание журналист из Нигерии. Надо ли говорить, как необходимо помочь отстающему в жизни народу по духу.

Подобное — о клубе «Пчелка», руководит которым В. Г. Турова. Она любит бродить по лесу и собирать привидные сучки.

Но как бы ни увлекательна была работа в кружке, она не заменит настоящего большого дела.

В одном из альбомов пионерского лагеря хранится любительская фотография. На ней изображен рабочий совхоза «Осинниковский» И. А. Федоров с пионерским галстуком.

Заметил, рассказывая о воспитателях лагеря, я называю их опытными, талантливыми. Заком профессора металлургов Западно-Сибирского завода очень тщательно и заведомо отбирает кадры для работы с детьми.

Интересуетесь жизнью лагеря секретаря паркома И. Г. Белия. По его инициативе возник клуб интернационального дружбы, члены которого переписываются с детьми других социалистических стран.

В гости к пионеру бываю яныте металлурги Запсиба. Сама ребята совершают экскурсии в цехи завода.

Вот еще на что обратил внимание журналист из Нигерии. Надо ли говорить, как необходимо помочь отстающему в жизни народу по духу.

Подобное — о клубе «Пчелка», руководит которым В. Г. Турова. Она любит бродить по лесу и собирать привидные сучки.

Но как бы ни увлекательна была работа в кружке, она не заменит настоящего большого дела.

В одном из альбомов пионерского лагеря хранится любительская фотография. На ней изображен рабочий совхоза «Осинниковский» И. А. Федоров с пионерским галстуком.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ



ТЕРСКОЛ (Кабардино-Балкарская АССР). Спортсмены Ульяновского автозавода имени В. И. Ленина...

В прошлом году автозаводцы за короткий отрезок времени поднялись к Ледовой базе и вышли к леднику Терскола.

Ныне дороге машинам преграждают снежные заносы, камнепадами, скрытые под снегом трещины. Опасный и тяжелый путь.

На снимке: УАЗы в Приэльбрусье. Фотохроника ТАСС.

ПРАЗДНИК СИЛЫ, МУЖЕСТВА, ЗДОРОВЬЯ

Кузбасс торжественно отметил Всесоюзный день физкультурника. В городах и районах центра прошли спортивные праздники.

Кемерово. Марш-парадом по центральным улицам города открыли свой праздник физкультурники областного центра.

После прохождения по улицам города физкультурники выстраиваются на стадионе «Химин». Почетный мастер спорта, неоднократный чемпион СССР В. Терехин отдал рапорт заводу.

В этот радостный и светлый день силы, здоровья и мужества мы с гордостью называем тех, кто с честью пронес знамя кузбасского спорта по стадионам и спортивным площадкам страны.

После праздничного открытия праздника были проведены соревнования легкоатлетов, волейболистов, штангистов, велосипедистов.

Тридцать первый раз участвуют в параде физкультурников В. Д. Труфанов и его жена Л. В. Труфанова.

В этом матче и семи футболисты и артыки лишняя раз убедились в том, что решающую роль в матче играет хорошо организованная и слаженно действующая средняя линия.

Вперед у «Кузбасса» ответственный шаг: 15 августа «Металлург» на Запорожье и 19 августа — с минским «Динамо».

Б. КОРНЕВ, В. РАЗДАЕВ, г. Кемерово.

ФУТБОЛ
АТАКА ПРИНОСИТ УСПЕХ

КЕМЕРОВО, 9 августа. «Кузбасс» — «Рубин» — 2:0. Судья: Ф. Нязов (Кировоград).

«Кузбасс»: Русанов, Тростянский, Корнилов, Сидков, Черемин, Рашинов, Голосов, Шель, А. Шель, 81, Раздаев (Машинов, 81), Дагидзе.

Голы забил: Тростянский (17 мин), Черемин (с 11-метрового 43 мин).

Соперники провели между собой пять официальных встреч. Команды имеют в активе по две победы, два поражения.

Впереди у «Кузбасса» ответственный шаг: 15 августа «Металлург» на Запорожье и 19 августа — с минским «Динамо».

Б. КОРНЕВ, В. РАЗДАЕВ, г. Кемерово.

В ПЕРВОМ ЭШЕЛОНЕ

Федерация футбола СССР сообщает результаты очередных матчей «Минского» страны в первой лиге.

«Кайрат» — «Торпедо» (Кутанси) — 1:0. «Алга» — «Кубань» — 1:3. «Памир» — «Спартак» (Нальчик) — 0:0.

«Крылья Советов» — «Спартак» (Ивано-Франковск) — 5:1.

В малолетней «Запорожье», где за рулем сидел рабочий Юргинского машзавода А. В. Кучин, поместилось восемь пассажиров.

В тираже на один разряд займа разыгрываются 9.400 выигрышей на сумму 512.500 рублей.

Разыгрываются выигрыши по 5.000, 2.500, 1.000, 500, 100 и 40 рублей.

Облигации 3-процентного займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

Приобретайте облигации 3-процентного займа! Участвуйте в ближайшем тираже выигрышей!

Управление гострудобизнеса Кемеровской области.

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ФИНИШ

Позади первый круг чемпионата Кузбасса по футболу среди команд первой группы. Уверенно лидирует «Шахтер» из Прокопьевска.

Прошлогодний чемпион — «Кировец» на Кемерово — на непривычном для него месте.

Впереди у «Кузбасса» ответственный шаг: 15 августа «Металлург» на Запорожье и 19 августа — с минским «Динамо».

Б. КОРНЕВ, В. РАЗДАЕВ, г. Кемерово.

ПРОИСШЕСТВИЯ
ПЕЧАЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

В малолетней «Запорожье», где за рулем сидел рабочий Юргинского машзавода А. В. Кучин, поместилось восемь пассажиров.

В тираже на один разряд займа разыгрываются 9.400 выигрышей на сумму 512.500 рублей.

Разыгрываются выигрыши по 5.000, 2.500, 1.000, 500, 100 и 40 рублей.

Облигации 3-процентного займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

Приобретайте облигации 3-процентного займа! Участвуйте в ближайшем тираже выигрышей!

Управление гострудобизнеса Кемеровской области.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 13-14 августа в Кузбассе будет переменная облачность.

Облачность переменная без осадков. Ветер юго-западный 7-12 метров в секунду.

Температура ночью 2-7 градусов тепла, днем — 19-24.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 13-14 августа в Кузбассе будет переменная облачность.

Облачность переменная без осадков. Ветер юго-западный 7-12 метров в секунду.

Температура ночью 2-7 градусов тепла, днем — 19-24.

Редактор В. И. ДЕНИСКИН.

ПУТЕВКА К ДОМНЕ

Во Дворце культуры Запсиба состоялся традиционный вечер посвящения выпускников СПТУ-19 в молодые записовцы.

В зале торжественно звучали дипломы и рабочие путевки. В этом году их получили 289 человек.

В. СЕМЕНОВА, г. Новокузнецк.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ

Через несколько недель исполнится тридцать лет со дня подписания акта о безоговорочной капитуляции Японии.

По случаю этой даты Кемеровский комсомолец, областная журналистская организация, редакция газеты «Кузбасс» и комитет ДОСААФ организуют встречу бывших бойцов-кемеровчан.

Встреча состоится 23 августа в 11 часов дня в здании редакции газеты «Кузбасс» по ул. Ногородской, 3.

Оргкомитет.

ШЛЕВЕДИЕНИЕ

Встречу XXV съезду КПСС «Патилетку» — досрочно! 14.30 Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР «Свадьба Кречинского».

17.00 «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 17.30 «Время». Кемерово. 18.00 «Страда убогого». Концерт.

18.50 Новости Кузбасса. Моряки «Орбита». 19.00 «Спортивная» 19.15 Национальный XXV съезд КПСС «Патилетку» — досрочно! Премьера фильма-спектакля «Свадьба Кречинского».

РАДИО

Вторник, 12 августа. Москва. 6.02, 8.00, 14.00, 16.00, 20.00, 22.30. Последний вечер. 6.15, 7.15 — Радионация. Кемерово. 6.30 — Утренняя почта. Москва. 7.02 — По странам и континентам. 7.30 — Радио-журнал «Земля и люди». Кемерово. 8.15 — Обзор областных газет. 9.00 — 13.00 — Профилактика на радиоэлектронике с проводным вещанием. 9.00 — 17.00 — Профилактика на станции УНВ. Москва. 13.00 — Музыкальная передача из Праги. 13.30 — Литературные чтения. М. Ю. Лермонтов. «Максим Максимович». «Герой нашего времени».

14.40 — В. Зубов. «Как овчинка с лавины». Москва. 15.00 — Валентина Музыла Щедрина. 15.30 — Произведения русских композиторов в исполнении духового оркестра. 16.15 — Поэт Омский русский народный хор. 16.50 — «Международный день женщин». Ин-тервью. 17.00 — Для детей. «Рассказы». 17.40 — Музыкальная шпатуна. 18.00 — Программа радиостанции «Юность». Кемерово. 19.00 — Новости Кузбасса. 19.15 — «Населению о гражданской обороне». Москва. 19.40 — «Почта радио». 20.15 — Театр у микрофона. О. Заградник. «Союз часов с боем». Спектакль МХАТ СССР им. Горького. 22.05 — Романсы зарубежных композиторов. 22.45 — В. Казинкин. Симфонические поэмы «Керд» и «Пальма». 23.00 — Программа радиостанции «Юность». 23.45 — Международный день.

В ТЕАТРАХ И КИНО

ДНЕПРОПЕТРОВСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР им. Т. Г. ШЕВЧЕНКО (в помещении театра оперетты) ХИТРОУМНАЯ ВЛЮБЛЕННАЯ. Начало в 19 час. 30 мин. 13 августа — ГОЛУБЫЕ ОЛЕНИ.

Кинотеатр «МОСКВА». Киноспектакль РЕКС-СПОРТСМЕН (9-20 — для детей). Новая цветная широкоформатная художественная картина «ВИНЕТУ» — СЫН ИМУЧУНА, две серии (10-40, 13-20, 16, 18-30, 21).

Зал КИНОХРОНИКИ (кинотеатр «Москва-1»). Хроникальный фильм РАСКАЗАТЬ О МОСКВЕ (11-30, 15, 18-30). Цветной художественный фильм ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР (9-30, 13, 16-30, 20, 21-50).

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ». Киноспектакль ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАЛЫША ГИПОПО (9-40, 14). Новая широкоформатная художественная картина «ВИНЕТУ» — СЫН ИМУЧУНА, две серии (11-20, 15-30, 18-10, 20-50).

Кинотеатр «КОСМОС». Цветной художественный фильм-сказка ИВАН ДА МАРЬЯ (10, 14, 18, 21-40). Художественный фильм ЗЕМЛЯНИ (12, 16, 20). ПЕСНИ МОЯ (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21).

Кинотеатр «ПРОМЫСЛ». НУ, ПОГОДИ! (10, 13). ОГОНЬ, ВОДА И... МЕДНЫЕ ТРУБЫ (11-20, 14-20).

БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА, две серии (16, 18-30, 21). Кинотеатр «ОКТАБРЬ». В ВОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРШИНА» (10, 13, 17, 21-50). ВАЛЬТЕР ЗАЩИЩАЕТ САРАЕВО, две серии (12, 19). Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ». ПЕРСТЕНЬ КНЯГИНИ АННЫ (10, 14). АНАТОМИЯ ЛЮБВИ (12, 16, 17-50, 19-30, 21-30).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС». БОЛЬШОЙ АТТРАКЦИОН (10, 14, 17-50, 19-40, 21-40). ЗВЕЗДНАЯ МИНУТА (12, 16).

Кинотеатр «ЛУЧ». ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА (11-10). БОБЫ, две серии (10, 15, 18, 20-50).

Кинотеатр «КОМСОМОЛЦЫ». ШАНЕВ, ШАНЕВ! (13). ПОХОЖДЕНИЯ КРАСАВЦА-ДРАГУНА (17, 19, 21).

ДК СТРОИТЕЛЕЙ. ЛЮБНЫЕ ЦВЕТЫ (17, 19, 20-40). ДК ХИМКОМБИНАТА. БОЛЬШОЙ АТТРАКЦИОН (14, 16, 18, 20).

ДК «ЗАРЯ». ОГОНЬ, ВОДА И... МЕДНЫЕ ТРУБЫ (17). НЕМОЯ И ЛЮБОВЬ (19, 21).

ДК КИРОВСКОГО РАЙОНА. СЛЕДУЮЩИЙ КУРС (11, 13, 15, 17, 19, 21).

ДК ШАХТЕРОВ. ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА (14-30). ЖЕНЩИНЫ И БЕРСАЛЬЕРЫ (18-30, 21).

ДК КОКСОКИЗЗАВОДА. НЕЗНАВАЯ ПЕСНЯ (17, 19, 21).

Клуб ГРС. НОВЫЕ ЦЕНТУРИОНЫ (17-15, 19, 21 — детям смотреть не рекомендуется).

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ! В СООТВЕТСТВИИ С РАСПОРЯЖЕНИЕМ ОБЛСПОЛКОМА от 6 августа с. г. № 545-р летне-осенняя охота на пернатую дичь на территории Кемеровской области разрешается с утренней зари 30 августа с. г.

Управление охотничье-промыслового хозяйства.

ЛЮБИТЕЛЯМ ЗАГРАНИЧНЫХ ПУТЕШЕСТВИЙ. КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ ИМЕЕТ ПУТЕВИКИ

В Болгарию с отдыхом на черноморских курортах. Выезд из Кемерово 3 и 15 сентября, продолжительность пребывания за границей 18 дней. Стоимость путевки 160 рублей.

Проезд оплачивается дополнительно. Желающим обратиться в отдел иностранного туризма до 15 августа с. г. Телефон 6-28-54.

КЕМЕРОВСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ТОРГОВО-КУЛИНАРНОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1975-1976 учебный год.

Училище готовит работников новой профессии — контролер-кассир для работы в продовольственных магазинах самообслуживания. Срок обучения для лиц с образованием 10 классов 1 год, 8 классов — 2 года.

Кроме того, в нашем училище вы можете получить профессии: повар, срок обучения 2 года на базе 8-10 классов; кондитер, срок обучения 2 года с образованием 10 классов, принимаются только кемеровчане.

Для поступления необходимы: свидетельство об образовании (подлинник), свидетельство о рождении, характеристика, медицинская справка (форма № 266), справка с места жительства, 3 фотопортрета рама, 3x4 см. Стоимость 32 руб.

Лица, имеющие образование 10 классов, при отличном окончании училища получают повышенный разряд, закончившие училище с отличием принимаются в средние специализированные и высшие учебные заведения вне конкурса.

Остро нуждающиеся обеспечиваются общежитием. Наш адрес: Кировский район, ул. Рекордная, 34. Проезд автобусом № 51 до остановки «ДК Кировского», трамваем № 3 — «Переезд».

15 АВГУСТА 1975 ГОДА В ГОРОДЕ КРАСНОМОНЕ СОСТОИТСЯ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ 3-ПРОЦЕНТНОМУ ВНУТРЕННЕМУ ВЫИГРЫШНОМУ ЗАЙМУ.

В тираже на один разряд займа разыгрываются 9.400 выигрышей на сумму 512.500 рублей.

Разыгрываются выигрыши по 5.000, 2.500, 1.000, 500, 100 и 40 рублей.

Облигации 3-процентного займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

Приобретайте облигации 3-процентного займа! Участвуйте в ближайшем тираже выигрышей!

Управление гострудобизнеса Кемеровской области.

СЛУЖБА ТРУДОСТРОИТЕЛЬСТВА

ТРЕСТ «КЕМЕРОВОСЕЛСТРОЙ» МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА РСФСР И ОБЛАСТНОЙ ОТДЕЛ ПО ИСПОЛЗОВАНИЮ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ

ПРИГЛАШАЮТ НА ПОСТОЯННУЮ И ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ в передовые механизированные колонны треста: рабочих строительных профессий, бригады временных рабочих на строительство крупных животноводческих комплексов в районах области.

Оплата труда аккордно-премиальная, выплачивается надбавка к тарифной ставке до 20 проц. за разрядной характер работ. Предоставляется жилье, организуется питание. Требуется инженерно-технические работники на должности старших прорабов и мастеров, главные бухгалтеры мехкомплексов и их заместители.

Для работы в аппарате треста — начальники планового отдела, инженеры ИЭС, мастера учебного пункта, телеграфисты, машинисты.

Обращаться в бюро по трудоустройству городов области и отдел кадров треста «Кемеровоселстрой», по адресу: гор. Кемерово, 650053, ул. Н. Остроленко, 16, тел. 6-75-71.

Облагодарившем общим профсоюзом медработников и общественное общество хирургов с благодарностью извещают о смерти старшего хирурга, заслуженного врача РСФСР АВРААМОВА Сергея Михайловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.